Vista Explodida do Produto

Langcamento de nova 4 >
versdo de endenharia ! Em caso de duavida,

Modelo do produto BDD75AE

entre em contato

. Cookto
Categoria do produto P com o

CDP Coadigos

Marca do produto Brastemp

Item com foto ira aparecer
o simbolo abaixo:

Foto peca através de uma

&

Solicitacao de Servicos

no CRM

(. J

m ASSISTENCIA Todos os direitos reservados:
TECNICA . . .
Whirpool Latin America

AUTORIZADA


ferreef
Carimbo

ferreef
Texto digitado

ferreef
Texto digitado

sallevc
Cross-Out

rochao3
Stamp


~

100 K¢ Gr’)
M
)
L/

*x Suporte do Injetor com saida
\ ‘ . I 123 para baixo e Trava do tubo de
| & 120 ligago - Versdes 00 e 10
117 \i \n ﬂ% ) / ‘/** sf 3 l\**
~_ s : OF ¢ AR

&
_
113 o
%4
:'a
. 124
&
119
*k
Localizagdo do Chicore AA/ Eletrodo no Produto
Versdo Eng | Ref. Codigo Qde Local
00;10 114 (W10277254 1 .! ) - { '!
00;10 M4 [W10277445( 1 X | X
20:30;40 M4 (W10277258 | 2 X ) - | oo
20;30;40 M4 [W10277258 | 1 X | X
20;30;40 14 [ W10326455 | 1 !I!E x n‘ :
B50,60;70,80 | 114 |W10588273| 2 X ) - | -
50:60;70:80 | 114 | W10387193 | 1 X | X
50;60;70:80 | 114 | W10588272| 1 ‘I!E X H’ :

BRASTEMP
UAHIAL B PRODUTD

4 ADVERTENGIA
L -
ot e oo o0 naa s
T

VAR e
e
o
|

feieoo de Groque Flktrico:
kv s e T
s o prodts.

B
oy
R,
e 2 e o s s,

S u

~
~
-~
~
~
~
~
s
~

110

148

a7 7 L

> n 115
3 J-:l;f N
'Y . P ‘
a o7, !
N;’J Q 1
ﬂjy l\
s 3 = * %

* Para versao 00, 10 vide pagina 2
* Para versao a partir de 20 vide pagina 3



 TREMPE-CHATO, SIMPLES  


CAPA QUEIMADOR-SR,HEB  
 
CAPA QUEIM-SR,ECBLUX  



ESPALHADOR-SR,HEB  
 
QUEIMADOR-SR,ECBLUX  

CAPA QUEIMADOR-R,HEB

CAPA QUEIM-R,ECBLUX

ESPALHADOR-R,HEB  
 
QUEIMADOR-R,ECBLUX  

 
DISCO DE APOIO SEMI RAP ESMALTADA  
 
DISCO APOIO SEMI RAPIDO ESMALTADO  


 
DISCO DE APOIO RAP ESMALTADO  
 
DISCO APOIO RAPIDO ESMALTADO  


ANEL-VEDACAO,DISCO,R

PARAFUSO M3 x 0,5 - 16  
 
PARAFUSO M4-HEB  


ARRUELA LISA

MESA VIDRO

MANIPULO

MANÍPULO_KIT

SUP INJETOR-0,87,R,HEB  
 
QUEIMADOR RAPIDO 0,87_CONJ.

TRAVA TUBO LIGACAO - K 

CLIP ELETRODO

SUPORTE QUEIMADOR  
 
BRACKET CJ SUPORTE INJETOR  


PARAFUSO AA CABEÇA PANELA Ø 4,8

QUEIMADOR SEMI RAPIDO 0,68_CONJ.  
 
SUP INJETOR-0,71,SR,HEB  

PARAFUSO

INJETOR 1,01 MM GN QUEIM SEMI RAP  
 
INJETOR-0,71,SR,GLP,HEB.  

INJETOR 1,29 MM GN QUEIM RAP  
 
INJETOR QUEIMADOR RÁPIDO 0,87 MM GLP 


ANEL VEDACAO

REGISTRO RAMAL UNQ GLP

REGISTRO RAMAL GN

REGISTRO RAMAL UNQ GLP

ANEL VEDACAO (G)

TRAVA TUBO LIGACAO - K

 
BUCHA DE VEDAÇÃO  
 
SELO DE VEDACAO  


CHICOTE ACENDIMENTO 5 ACIONAMENTOS

INTERRUPTOR ROTATIVO

TUBO DISTRIBUICAO 5B_CONJ.

TUBO ISOLACAO

PRESILHA REGISTRO - BTFG0101 ESTAMPADA

PARAFUSO CAB. PANELA M5X14 TORX25

PARAFUSO CAB. PANELA M5X14 TORX25

PARAFUSO CAB. PANELA M5X14 TORX25

PARAFUSO CAB. PANELA M5X14 TORX25

ARRUELA LISA

PORCA SEXTAVADA

PORCA SEXTAVADA

 
USINA ELETRONICA BIVOLT 5 SAIDAS 10 Hz  
 
USINA ELETRÔNICA 5 SAÍDAS  


CORDÃO DE FORÇA P-LOCK,3A - TRIPOLAR  
 
CORDÃO DE FORÇA P-LOCK,3A - TRIPOLAR ESP  


FIO TERRA_CONJ.

ARRUELA DENTADA

PROTECAO COOKTOP_CONJ.  
 
PROTECAO COOKTOP 5B_CONJ.  

BORRACHA COOKTOP 5B  
 
BORRACHA VEDACAO  

ETIQUETA PBE BD075AE/BDD75AE/BDD75BX

MANUAL DE INSTRUCOES

CAIXA DE EMBALAGEM 5B

LATERAL EPS

CJ Calço Cooktop 4 bocas

Cj Calço Cooktop

CHAPA LATERAL EPS

PLACA EPS

FILME POLIETILENO 1X1000X550

KIT CONVERSAO-GN,CKT,5B

ISOLANTE

GRAVATINHA -ACENDIM SUPER AUTOM COOKTOP

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

batisad
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Carimbo

ferreef
Linha

ferreef
Linha

ferreef
Carimbo

batisad
Polígono

ferreef
Carimbo

ferreef
Linha

ferreef
Retângulo

ferreef
Texto digitado
Suporte do Injetor com saída para baixo e Trava do tubo de ligação - Versões 00 e 10

ferreef
Texto digitado

ferreef
Texto digitado

ferreef
Linha

ferreef
Linha

ferreef
Linha

ferreef
Linha

ferreef
Texto digitado

ferreef
Texto digitado

ferreef
Linha

ferreef
Linha

ferreef
Linha

ferreef
Linha

ETIQUETA IDENTIFICACAO

Nota
CALÇO EPS DA BASE COOKTOP (PPFG0095)

Nota
ETIQUETA ADVERTÊNCIA CHOQUE ELÉTRICO

Nota
ETIQUETA TERMICA DETECÇÃO 46X33MM

Nota
PLASTICO TUBULAR

ferreef
Texto digitado

Nota
TRAVA TUBO LIGAÇÃO  
 
TRAVA REGISTRO  


ferreef
Linha

sallevc
Rectangle

sallevc
Stamp

sallevc
Stamp

sallevc
Cross-Out

sallevc
Rectangle

sallevc
Typewritten Text
100

sallevc
Line

sallevc
Line

sallevc
Line

sallevc
Line

sallevc
Line

sallevc
Line

sallevc
Typewritten Text
163

sallevc
Sticky Note
TREMPE 5 BOCAS_KIT

FAGUNM7
Stamp


Tubos de LigacGo — Versoes 00 e 10

Tubo- W10274104



ferreef
Linha


Tubo- W10562957

Tubos de Ligacédo — ' LJIHiN RI- Versn2 20

Tubo- W10562956



ferreef
Linha


Tabela de posicdes dos registros

Versdo de Engenharia 00 e 10

BDO7SAEUNA e BDD7SAEUNA

326056404 | 326056404 | 326056404 | 326056404 | 326056404
Branco Branco Branco Branco Branco
Conforme catalogo atual
Versdo de Engenharia 20
BDOFSAELUNA e BDD7AAEUNA
326056404 | 326035078 | 326035078 | 326056404 | 326056404
Branco Branco Branco

Tabela de aplicacao dos parafusos

Codigo

Descrigao no Catalogo

4315570

AMEL WEDACAD (G)

Local de aplicagao

Registrof Tubo de ligagdo

326055030

AMEL VEDAGAD PPFGO043

Suporte injetor f Tubo de ligagdo

326011664

ARRLIELA LISA

Tuho de distribuigdo f Caixa metalica

20369

PARAFUSO A8 CABECA PANELA & 4,8

Suporte do gueimador f Caixs metalica

W10519565

PARAFLISO CAB. PANELA M5x14 TORKZS

Registro f Tubo de distribuigdo + Fio Terra +
Tuho de distribuig&o f Caixa metalica

326021478

FARAFLISO CABECA PAMELA MA

Usina/ Caixa metalica

326056304

FARAFUSO M3 x05- 16

Disco de apoio fMesa/ Corpo gqueimador
(wersao engenharia 00 e 10)

W10562959

FARAFLISO M4-HEB

Disco de apoio fMesa/ Corpo queimador
wersdo engenharia 200




	Sem nome
	Registros e Parafusos.pdf
	EXP_bdd_75_heb_gas.pdf
	Sheet 1

	EXP_bdd_75_heb_base.pdf
	Sheet 1

	EXP_bdd_75_heb_mesa.pdf
	Sheet 1

	bdd75.pdf
	EXP_bdd_75_heb_gas.pdf
	Sheet 1

	EXP_bdd_75_heb_base.pdf
	Sheet 1

	EXP_bdd_75_heb_mesa.pdf
	Sheet 1






